

**24 апреля** прошел внутриколледжный конкурс презентаций по астрономии «Звездам навстречу», посвященное Дню космонавтики. Организатор конкурса – председатель П(Ц)К естественно-научного цикла Османова А.А. В конкурсе приняли участие студенты первых курсов.

Космос всегда был и остаётся сегодня одной из наиболее волнующих человечество загадок. Его глубинные дали неустанно влекут к себе исследователей всех поколений, звёздное небо завораживает своей красотой, а звёзды издревле были верными проводниками для путешественников.

Конкурс был проведен с целью активизации и реализации творческого потенциала студентов в сфере информационных технологий, привлечения внимания студентов к достижениям современной космонавтики, к профессии космонавта, стимулирования творческой, познавательной и социальной активности студентов.

На конкурсе присутствовали преподаватели Госенова Б.Ю., Расулова Р.Ш. и Ражабова С.А.

Участниками было предоставлено более 20 работ, из которых жюри выбрало лучшие.

I место – Шахбанов Тимур – группа 34 ИСП-9-1 (преподаватель: Османова А.А)

II место – Селимханова Инесса. – группа 22 ИКС-9-1 (преподаватель: Исмаилова У.Д.)

II место – Корголоев Анзор – группа 33 ИСП-9-1 (преподаватель: Османова А.А.)

III место – Магомедов Абдулатип– группа 12 БАС-9-1 (преподаватель: Меджидов А.Н.)

III место – Магомедова Фатима – группа 3 КМТ-9-1 (преподаватель: Ражабова С.А.)





**Поздравляем участников и победителей конкурса!**